



Сотрудники Новгородского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области приняли участие в открытии мемориальной доски



Сотрудники Новгородского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области приняли участие в открытии мемориальной доски. 5 марта в поселке Пролетарий Новгородского района состоялось открытие мемориальной доски гвардии младшему сержанту Елисееву Владимиру Сергеевичу. Владимир Елисеев родился в Уральске Казахской ССР. Перед службой по контракту Владимир проживал с женой и дочерью в посёлке Пролетарий. В составе 6-й роты 2-го батальона 104-го гвардейского парашютно-десантного Краснознаменного полка 76-й гвардейской воздушно-десантной Черниговской Краснознаменной дивизии (Псковской) принимал участие в контртеррористической операции на территории Северо-Кавказского региона. Стрелок парашютно-десантной роты погиб 1 марта 2000 года смертью храбрых в Шатойском районе Чеченской Республики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В церемонии приняли участие родственники Владимира Сергеевича Елисеева, Глава Пролетарского городского поселения, руководитель Новгородского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области, директор Центра военно-спортивной подготовки "Русичи", ветераны Первой чеченской кампании и другие официальные лица и волонтеры.

Изображения



06 Марта 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1309379>